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Šta će biti sa Skaj prepiskama? tema je u fokusu emisije Reflektor na TV Vijesti 
u kojoj su gosti, među kojima je i izvršna direktorica NVO MANS-a, probali da
nađu odgovore na sledeća pitanja:

Kakva je sudbina Skaj prepiske između uhapšenog i odbjeglog policijskog
funkcionera sa šefom kavačkog klana, a u kojoj se između ostalog pominje
finansiranje DPS-a i njenog bivšeg lidera Mila Đukanovića?
Od kad su ovi transkripti u Crnoj Gori i ko ih ima?
Hoće li uznemirujući navodi o sprezi države i kriminala nadležnim organima biti
trag, dokaz ili gomila papira na koju će pasti prašina?                                     04/07/2023
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Odgovarajući na incijativu MANS-a da se ispita da li je Agencija za sprečavanje 
korupcije prekršila Zakon o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja,
ova institucija donijela je odluku kojom sebe proglašava nezavisnom
institucijom koja ima status pravnog lica, ali ne i organom uprave obveznikom
pomenutog zakona. Dok u ASK-u tvrde da ovaj Zakon u dijelu objave putnih
naloga i potrošnje goriva za službena vozila za njih ne važi, MANS poručuje da
menadžment pribjegava takvom pravnom tumačenju, kako bi nesmetano
mogao da zloupotrebljava institucionalne resurse.                                 07/07/2023
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Trend kršenja Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, 
dijelom uslovljen neadekvatnim institucionalnim odgovorom i nedovoljno
kreiranom prekršajnom praksom, državne institucije nastavljaju i tokom
mjeseca juna u kojem su održani vanredni parlamentarni izbori. Podaci koje
je analizirao MANS pokazuju da su neke institucije tokom izborne kampanje
trošile više od plana, odnosno probile mjesečni limit potrošnje definisan
Zakonom, naročito u dijelu koji se tiče moguće zloupotrebe državnih fondova.
Kompletna analiza za sve budžetske korisnike dostupna je na linku u nastavku:
https://www.cistakampanja.me/povecanje-potrosnje-u-junu/ .        20/07/2023
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Pristup tačnim i provjerenim informacijama predstavlja jedan od neophodnih
preduslova za odgovorno novinarstvo, posvećeno opštem dobru i javnom interesu.
MANS već duži niz godina održava servis podrške građanima, medijima i
drugim društvenim činionicima koji su zainteresovani da ostvare pristup
informacijama u posjedu neke državne institucije. Pružanje tog servisa za
novinare nastavljamo u sklopu #SustainMedia programa koji implementiraju
Njemačka razvojna agencija GIZ, DW Akademia i Internews, uz finansijsku podršku
Evropske unije i njemačkog Federalnog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj. 
                                                                                                                                                   11/07/2023 
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Gošća prvog intervjua sa uticajnim ličnostima koji je Sindikat medicine Crne Gore
pripremio u sklopu projekta Dijalozi.me - Servis po mjeri građana bila je izvršna
direktorica NVO MANS-a. Tokom intervjua moglo se čuti o njenim počecima, vrsti
pritiska kojima je bila izložena ona i kolege iz MANSa i cijeni koju su morali da
plate zarad izgradnje boljeg i pravednijeg društva. Dodatno, o šemama
organizovanog kriminala i sprezi sa vlašću, nekim starim i nekim novim
Vladama, političkim promjenama u Crnoj Gori kao i planovima za budućnost
možete pogledati u kompletnom intervjuu koji je dostupan na linku u nastavku: 
https://www.youtube.com/watch?v=2yp6wkloKcI .                                 29/07/2023

Mreža za afirmaciju nevladinog sektora tražila je da nova Vlada predloži
Zakon o vetingu kako se nikada više ne bi dijelila pravda kao u slučaju
Kolašinke koja je kažnjena novčano zbog prekoračenja nužne odbrane nakon
što je napadnuta od državljanina Turske. U prilog neophodnosti donošenja 
ovog Zakona je i presuda koju je donio Predsjednik suda za prekršaje u Bijelom
Polju, koji je bio jedan od kandidata za sudiju Ustavnog suda i prethodno
dobio najviše ocjene i kao sudija i kao predsjednik suda, a koji je oboje učesnika
konkretnog incidenta proglasio krivim zbog kršenja Zakona o javnom redu.
                                                                                                                                                   13/08/2023
NVO MANS napominje da pitanje lustracije ili vetinga, a što je jedini način da se
crnogorsko pravosuđe očisti od korumpiranih i nestručnih kadrova, ni tri godine
od pada vlasti nije pokrenuto u Crnoj Gori. Da je iskustvo Albanije, a koje
podrazumjeva provjeru porijekla imovine sudija i tužilaca, veza sa organizovanim
kriminalom i profesionalnih kompetencija, u skladu sa međunarodnim
standardima potvrdio je i Evropski sud za ljudska prava. Kompletna presuda
konkretnog osnova dostupna je na linku u nastavku: https://hudoc.echr.coe.int/
fre#{%22tabview%22:[%22document%22],%22itemid%22:[%22001-208053%22]}
                                                                                                                                                        15/08/2023NVO MANS podsjeća poslanike novog saziva na
poštovanje Ustava Crne Gore i Zakona o sprečavanju
korupcije. Obzirom da ističe zakonski rok za poslanike da
podnesu ostavke na izvršnoj funkciji ili da vrate mandat,
MANS će protiv onih funkcionera koji odluče da zadrže
obje funkcije, podnijeti inicijative nadležnoj Agenciji za
sprečavanje korupcije.                                               28/08/2023
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